

ВЫРАСТИМ В 1958 ГОДУ НЕ МЕНЕЕ 3 МИЛЛИОНОВ УТЯТ

ДАРОМ НЕ ПРОПАДЕТ ТРУД, ЕСЛИ УТОК ПОЛОН ПРУД

На передовой ферме

Сразу же за селом Мамонтовом расположилось многоводное озеро Горькое. На его берегу разместилась утиная ферма колхоза «Красный павлин».

Заботливые и трудолюбивые люди работают здесь. Выращивают птицу колхозники порошками Валентине и Ане Кудиновым, Таисии Волчковой и заведующей фермой Екатериной Ермоловичей Кузнецовой. Помогают старшим шестиклассница Люда Петухова и десятиклассница Вера Нетаева.

Ходят по уткам и их кормление птицы ведут споро по распорядку дня. Приходят на ферму с рассветом и уходят, когда над озером опускается ночь. Работы хватает. Колхоз выращивает только на племя около семи тысяч утят.

Птицы вместе с Е. Е. Кузнецовой ежедневно готовят утятам разнообразное «меню». Когда утата были совсем маленькими, им давали вареные яйца и рыбий жир, теперь же в рацион входят пшененная каши, хлеб, пшеничная сечка, минеральные корма.

Берега озера Горького склонны растительностью, а утятам требуется зеленый корм. Поэтому на ферму регулярно, два раза в день, возчик Николай Макаров доставляет с поля свежую траву. Здесь ее пропускают через силосорезку и уже измельченном виде дают уткам.

Несмотря на все идет гладко, но птицы вместе со своей заведующей упорно добиваются устранения недостатков. Так, раньше на озере отгорожены для уток синий малую площадь. От сильной скученности началась падеж утят. Сейчас этот недостаток устранен.

Работникам птицефабрики взыскивали утят большую помощь, оказали колхозники Лидия Погодова, Наталья Рыжкова, Мария Нагаева и другие. Каждая из них выходила для фермы до месчного возраста по 280—300 утят.

Благодаря правильному уходу и кормлению почти все утят, полученные в инкубаторно-птицеводческой станции, сохранены. Осенний колхоз сдаст государству около 25 тонн утиного мяса.

Утиная ферма колхоза «Красный павлин» является одной из лучших в районе.

И. ТАМОЖНИКОВ.

Мамонтовский район.

Почему у нас мало уток?

В нашем совхозе только на одном отделении имеется утиная ферма, да и ее по существу нельзя назвать фермой. Помещения для содержания уток не построены. В прошлом году совхоз сдал государству лишь сто центнеров утиного мяса, хотя мог бы сдать в пять-шесть раз больше.

Ничего не сделано для увеличения поголовья птицы иначе. Вместо плавников 24 тысячи утят совхоз получил всего 8.400. Но и этот молодняк сохранен только наполовину. Повинки здесь в первую очередь руководители совхоза, которые совершенно не заботятся о разведении птицы. Например, только недавно у нас удачно получился построить временные помещения для уток в нашем совхозе.

Г. СКИРДА,
И. СКИРДА,
птичницы Бурлинского совхоза.
(Наш соб. корр.).
Рубцовский район.

Мы не раз обращались по этому поводу к дирекции совхоза, но ничего не смогли добиться. Видимо, руководители совхоза до сих пор не уяснили себе, какие большие выгоды дает разведение водоплавающей птицы. Поэтому так мало уток в нашем совхозе.

И. МЕЛИКОВ.
(Наш соб. корр.).
Бурлинский район.

Сейчас инкубация утят возобновилась. Необходимо принять меры, чтобы все колхозы получили требуемое количество молодняка. Главное же — надо преодолеть утиные боязни и разводить водоплавающей птицы не на бумаге, а в водоемах.

Г. КИРЬЯНОВ,
сотрудник крайсельхозстанции.
Бурлинский район.

Наше слово

Еще недавно о нашей птицефабрике в колхозе ходила худая слава. И по заслугам. Баковы были работой, такова и честь. Продуктивность кур-птицефабрики была низкой, а утят мы совсем не разводили.

А потом положение изменилось. Ферма стала неизвестной. А почему? Потому, что на ферму пришли люди, любящие птицеводство. Ульяна Сарычева, Валентина Чернышова не покидали своих сил и старания.

Помогло и правление колхоза. Оно выделило средства на ремонт и благоустройство фермы. Были заготовлены нужные корма. Уже в минувшем году мы добились некоей яйценоскости кур. От каждой фермы мы получили утят с сезоном по 83 яйца, а птичего мяса сдали более 200 центнеров.

Г. НЕЧАЕВ,
заведующий птицефермой
колхоза «Власть Советов».
Усть-Пристанинский район.

В страхе перед пернатыми

Нельзя сказать, что председатель колхоза имени Гетманского Николай Максимович Аверьячин не любит утиное мясо. А вот дерзкий в аграрном хозяйстве утят бояться. Эта боязнь у него появилась еще в ту пору, когда колхоз начал создавать утиные фермы. Стоило кому-то бросить словечко, что утка — птица птикоразведения, как Николай Максимович заразился страхом перед этим крохотным пернатым, и до сего времени не отдался от этого страха.

Даже в нынешнем году, когда стало совершенно ясно, что утки отправляются в свои союзники, для которых птицы являются малую площадь. От сильной скученности началась падеж утят. Сейчас этот недостаток устранен.

Работникам птицефабрики взыскивали утят большую помощь, оказали колхозники Лидия Погодова, Наталья Рыжкова, Мария Нагаева и другие. Каждая из них выходила для фермы до месчного возраста по 280—300 утят.

Благодаря правильному уходу и кормлению почти все утят, полученные в инкубаторно-птицеводческой станции, сохранены. Осенний колхоз сдаст государству около 25 тонн утиного мяса.

Утиная ферма колхоза «Красный павлин» является одной из лучших в районе.

И. ТАМОЖНИКОВ.

Мамонтовский район.

Почему у нас мало уток?

В нашем совхозе только на одном отделении имеется утиная ферма, да и ее по существу нельзя назвать фермой.

Птичники не могут показаться, что нет корма для птицы. Он есть, и с избытком. Но вот о витаминах никто не хочет позабыть. Недостаток их также ведет к падежу утят.

Сейчас совхоз намерен получить еще несколько тысяч утят, но к приему их не ведется никакой подготовки.

Мы не раз обращались по этому поводу к дирекции совхоза, но ничего не смогли добиться. Видимо, руководители совхоза до сих пор не уяснили себе, какие большие выгоды дает разведение водоплавающей птицы. Поэтому так мало уток в нашем совхозе.

Г. СКИРДА,
И. СКИРДА,
птичницы Бурлинского совхоза.
(Наш соб. корр.).
Рубцовский район.

Сейчас инкубация утят возобновилась. Необходимо принять меры, чтобы все колхозы получили требуемое количество молодняка.

Главное же — надо преодолеть утиные боязни и разводить водоплавающей птицы не на бумаге, а в водоемах.

Г. КИРЬЯНОВ,
сотрудник крайсельхозстанции.
Бурлинский район.

Все организации трудающихя. Во время профсоюзной дискуссии в 1920—1921 годах, возражая «рабочей оппозиции», требовавшей осуществления диктатуры пролетариата и социализма, по мнению Карделя, через профсоюзы, В. И. Ленин говорил: «...Нельзя осуществлять диктатуру пролетариата через поголовно организованный пролетариат. Нельзя осуществлять диктатуру без нескольких «приводов» от авангарда к массе передового класса, от него к массе трудающихя». Отсюда вытекает их требование об отчленении аппарата государства от аппарата партии, об отказе от «монополизации» партии, от «схемы приводных ремней».

Но чем заменить руководящую роль партии в социалистическом государстве, в хозяйственном и культурном строительстве под тем предлогом, что партии якобы «подтверждают борьбу за социализм» и что ее руководящая роль будто бы означает ограничение демократии. В той же речи Э. Кардель утверждал, что партия, руководящая хозяйственной жизнью страны, занимается не своим делом.

Чем же, по мнению югославских теоретиков, должна заниматься партия? Она должна превратиться в культурно-просветительскую организацию. Это установка была сформулирована в уставе СКЮ в 1952 году (на VI съезде СКЮ), в котором говорится: «Союз коммунистов Югославии считает своей основной задачей воспитание масс в духе социализма и непрестанную борьбу за политический и культурный рост». Это же положение вновь подтверждено в проекте программы, принятой VII съезду СКЮ.

В своем гениальном труде «Детская болезнь «левизмы» в коммунизме» В. И. Ленин показал, что общий механизм диктатуры пролетариата включает партию, как руководящее ядро, профсоюзы, связывающие партию с массами беспартийных. Советы, через которые осуществляется руководящая роль пролетариата по отношению к крестьянству, а также другие массо-

литизма — органический общественный процесс, в котором общественные силы должны развиваться свободно. Таким образом, строительство социализма, по мнению Карделя, это стихийный процесс, не терпящий никакого вмешательства. И поскольку это процесс стихийный, поэтому руководящая роль партии будет играть роль торноза социалистического развития». Отсюда вытекает их требование об отчленении аппарата государства от аппарата партии, об отказе от «монополизации» партии, от «схемы приводных ремней».

Но чем заменить руководящую роль партии в социалистическом строительстве? Э. Кардель говорит, что в первом период руководящую роль может выполнять не только коммунистическая партия, но и «клакша» либо другие руководящие организованные социалистическая сила. Более того, он допускает возможность и того, что вообще можно обойтись без руководящей силы. Поэтому в Югославии в качестве руководящей политической организации выдвигается беспартийная организация — Социалистический союз трудового народа и в качестве основной формы производственного обединения широкие рекламы.

Но это на словах. В действительности же, Социалистический союз работает под руководством Союза коммунистов, а рабочие советы в лучшем случае выполняют функции заводских комитетов профсоюзов.

Шумиха об отказе от руководящей роли партии, противопоставление партии беспартийным организациям, занятие беспартийными массами не могут не деморализовать честных коммунистов, могут не породить элементов анархизма, неспособить передвижением строительство социализма и коммунизма.

В. ПЛАТКОВСКИЙ.

Письмо в редакцию

Маленькие враги

Перелистывая комплекты китайских газет и журналов за последнее время, обязательно наткнувшись на многие материалы, рассказывающие о всенародном походе против четырех маленьких врагов человека — грызунов, мух, комаров и воробьев. И наши китайские друзья, приводят такой размах этой борьбы, безусловно право.

Особенно беспощаден должен быть человек к грызунам. Они наносят народному хозяйству миллионы убытков. Кроме того, мыши, а особенно крысы, способны заражать человека более чем тридцать видами различных болезней. Можно с уверенностью сказать, что вское вское сносование грызунов с продуктами, употребляемыми человеком, а также водой, посудой и одеждой, может вызвать заболевание людей.

На Алтае живет серая крыса, или пасюк. В отличие от всех своих союзников, для которых распространительницей является главной, пасюк выбирает пищу животного происхождения. Это очень осторожный и в то же время нахальный зверек.

Размножаются крысы очень быстро. За лето крыса успевает дать 3—4, а при благоприятных условиях 5 выводков по 8—10 крыс в каждом.

Сейчас, когда у крыс уже есть выводки, уничтожать их легче всего.

Вторым, менее опасным врагом человека является домовой воробей.

Этот самая распространенная по всему земному шару и самая назойливая птица. Только во время выкармливания птенцов воробей ловит насекомых, чем приносит некоторую пользу, в остальное же время весьма сильно вредит посевам культурных

растений.

Третий маленький враг человека, живущий около него, безбедное, на первый взгляд, создание — муха.

Особенно много вреда приносят обыкновенная комнатная муха, муха-жигалка и вольфартова муха.

Мухи размножаются с удивительной быстротой. В течение своей жизни — в среднем 30—35 дней — муха откладывает 600 яиц.

Вольфартова муха откладывает свои яйца в живые организмы, на слизистую оболочку глаз, носа, рта, в раны животных. Она может отложить яйца и на человека, в связи с чем рекомендуется спать в ящике время открытым воздухом с неизвестным лицом.

В отличие от вольфартовой мухи и мух-жигалок, которая сосет кровь у животных и человека (кстати, жигалка, которая появляется осенью, питаются с обычными и говорят, что мухи осенью стали злые), обыкновенная комнатная муха на первый взгляд беспредметна. Но она служит переносчиком многих инфекционных болезней.

О вредности комаров известно, конечно, всем. Этим четырем маленьким врагам человека должна быть объявлена самая решительная борьба. Что в ней можно добиться победы, об этом говорят опыт наших китайских друзей. Они уже покончили с мухами на огромных площадях целых провинций. Также во многих местах полностью уничтожены крысы и воробьи. Но при этом говорят о том, что мухи осенью стали злые.

Уничтожение утят резко сократило инкубационный цикл. Всего за время инкубации было заложено 90 тысяч яиц. Выход утят составил 65 процентов. Значит, колхозы и совхозы должны были получить 58.600 утят, а получили только 30 тысяч. Шесть тысяч утят станция оставила для себя.

Сейчас инкубация утят возобновилась. Необходимо принять меры, чтобы все колхозы получили требуемое количество молодняка.

Поэтому мы просим администрации района помочь в разрешении вопроса о разведении птицы. Известно, какой вред приносит птицефабрикам.

Приемлемое умение руководства птицефабрик может служить также для птицефабрик. Известно, какой вред приносит птицефабрикам.

Примером умного руководства является бригада бригадира № 5 Ивана Александровича Куликов. Это замечательный хлебороб. В 1957 году в его бригаде было получено по 20 центнеров яиц. Тогда вспомогательные бригады в результате тщательного труда и высокой производительности труда улучшили свою производительность на 10 центнеров.

Бригада Куликова вспомогательных бригад в колхозе имела в прошлом году самую высокую производительность труда.

Приемлемое умение руководства птицефабрик может служить также для птицефабрик.

Известно, какой вред приносит птицефабрикам.

Приемлемое умение руководства птицефабрик может служить также для птицефабрик.

Приемлемое умение руководства птицефабрик может служить также для птицефабрик.

Приемлемое умение руководства птицефабрик может служить также для птицефабрик.

Приемлемое умение руководства птицефабрик может служить также для птицефабрик.

Приемлемое умение руководства птицефабрик может служить также для птицефабрик.

Приемлемое умение

В Совете Безопасности

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля. (ТАСС). В начале дневного заседания Совета Безопасности выступил представитель Объединенной Арабской Республики Лоджи. Касаясь выступления представителя США Лоджи, повторившего обвинения по адресу ОАР, Лоджи подчеркнул, что эти обвинения не соответствуют фактам и опровергнуты вышесказанными наблюдателями ООН.

Лоджи обратил внимание Совета на то, что вооруженная интервенция США в Ливане вызвала тревогу и возмущение во всем мире. Он, в частности, зачитал заявление Неру о том, что события в Ливане являются чисто внутренним делом ливанцев и что вмешательство в дела внешних сил содействует угрозе всемобщему миру.

Выступивший затем представитель СССР А. А. Соболев зачитал текст заявления Советского правительства о положении на Ближнем Востоке.

После этого председатель провел заседание на один час, чтобы членам Совета возможность обменяться мнениями в отношении поправок к внесенным проектам резолюций.

Во время дневного заседания Совета Безопасности у здания ООН состоялась массовая демонстрация американских граждан, выражавшая протест против вооруженной интервенции США в Ливане. Демонстрация проходила под лозунгом: «Руки прочь от Ливана!»

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля. (ТАСС). Вчера днем после первых Дамаска, через между американскими оккупационными войсками в Ливане, сосредоточенными у здания американского банка и здания ливанского парламента в Бейруте, и повстанцами произошла перестрелка. Огонь открыл первыми американские войска по укрепленным позициям повстанцев, которые ответили также огнем. В результате перестрелки было убито десять американских солдат. Многие ранены.

Американские войска вынуждены были освободить помещение банка и парламента.

В этом бою, указывается в сообщении радио, на стороне повстанцев принимали участие некоторые военные части ливанской армии, перешедшие на сторону сил народного сопротивления.

—
ВЫСАДКА АНГЛИЙСКИХ ВОЙСК В ИОРДАНИИ

ПАРИЖ, 17 июля. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Франс Пресс из Аммана, первая группа английских авиадесантных войск высажилась сегодня утром в Иорданию.

ПАРИЖ, 17 июля. (ТАСС). Как сообщают телеграфные агентства, вторжение английских авиадесантных войск в Иорданию было произведено с военно-воздушных баз острова Кипр.

Агентство Франс Пресс сообщает, что после того, как первая группа десантников высадилась в Иорданию, самолеты с английскими парашютистами продолжали вылетать с Кипра через определенные промежутки времени.

—
ТЕЛЕГРАММА АМЕРИКАНСКОГО ГЕНЕРАЛА В ОТСТАВКЕ ПОСТОЯННОМУ ПРЕДСТАВИТЕЛЬЮ СССР В ООН

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля. (ТАСС). Вчера постоянный представитель Советского Союза при ООН А. А. Соболев получил на свое имя телеграмму следующего содержания:

«Позиция России по ливанскому вопросу правильна. Американская вторжение в Ливан для защиты международных нефтяных картелей предвещает убийство американских юношей и доказывает преступное безумие американских лидеров. Настоятельно необходим немедленный вывод американских войск.

Прошу разослать эту телеграмму всем делегатам.

Герберт Холлридж, бригадный генерал американской армии в отставке. Шерман-Оукс, штат Калифорния.

В сообщении далее говорится,

что доставленные американские солдаты входят в состав американской 24-й дивизии.

Город Адана расположен на южном побережье Турции, примерно в 200 милях полета от Бейрута — 300 милях — от Аммана (Иордании).

Предполагают, указывает корреспондент, что в ходе этой операции на Средний Восток будет переброшено по воздуху около 100 000 солдат.

Срок обучения — 4 года, а для лиц имеющих среднее образование — 2 года 6 месяцев.

Лица, награжденные по окончании 7-ми классов похвальными грамотами (отличники), а также лица, награжденные по окончании средней школы золотыми и серебряными медалями, принимаются без вступительных экзаменов.

Заявления о приеме принимаются до 31 августа 1958 г.

Вступительные экзамены с 1-го по 20-е августа, для поступающих с образованием 7 классов; по русскому языку (письменно — по устному), по математике (устно); со средним образованием — по русскому языку и литературе (письменно), по математике (устно) и письменно.

Начало занятий с 1-го сентября 1958 г. Принятые в техникум обеспечиваются стипендиями на общих основаниях.

При техникуме имеется благоустроенное общежитие.

Документы направлять по адресу: г. Рубцовск, Алтайского края, ул. Ново-Рабочая, 19, директору.

Обращаться в отдел кадров завода: ул. Водопроводная, 168.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Барнаул, ул. Короленко, 105. ТЕЛЕФОНЫ: справка (круглые сутки) 3-46 и 14-03, редактор 14-03, зам. редактора 15-48, ответ. секретаря 18-12, зам. ответ. секретаря 4-54, промышленно-транспортный 22-66, сельскохозяйственный 19-22, культуры и быта 7-47, информации 8-30, писем труда 15-84.

ОТДЕЛЫ: вартайонный 4-71, пропаганда 17-55, советского строительства 4-54, прием корреспонденции по телефону — междугородной прямой 13 и городской 17-78, упр. издательством 16-71, прием заказов 3-46 два зв., отдел обьявлений и бухгалтерия 17-02, типография 7-34, 3-81.

АГ 05575.

ГАУДИАНА

ГАУДИАНА